Edition « 2016-05-18T14:20:34+02:00

MHAYKTUBHbIN

COBOEHHbIN AaTuyMK ANA NPMBOAOB BpalleHus

NiI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

LED LED

> M12 x 1
—(=M12x1

Tun NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140
MaeHT. Ne 1902013
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 4 Mm

Ycnosusi MOHTaXa
KoppekTnpoBoYHble KOIhdDULMEHTDI

He 3anognmuo
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4

MoBTOpsieMoCTb < 2 % NOrH. LWKanbl
TemnepaTypHbI Apeiid <+10%
uctepesuc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpegpl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsxeHue 18...33B =

Tok xonocToro xoaa |, <40 mA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5«kB

BbixogHasa dyHKUmMs
KoHdurypaums seoaa/ Beisoaa (HEX) / ID ko (HEX)
Bxop MaTpuyHoro koMmyTaTtopa BBOAA/BbIBOAA

BbIxod MaTpuyHOro KOMMyTaTopa BBOAa/BbIBOAA

BbixogHoM Tok NpYBOAOB BpaLLeHUsil,,,.,

3alumTa OT KOPOTKOro 3amblkaHus/ BbIXOQHOE "CTOpoXe-

BOE" YyCTPONCTBO

3awwmTa ot 06pbIiBa Nposoaal,,
Bbixon cBeTogmonos

YacToTa nepekntoyeHust

2-npoBofH., 2x H.O., AS-i

10 code 7/ ID code A/ ID2 code 7
0 = BepxHuii gatyunk S01

1 = HWXKHUI aaTynk S02

2= 06pbIB NpoBOAA Ha BbIXOAE

3 = He ucnonb3ayeTcs

0 =Bbixoa 1

1 - 3 = He ncnone3yetcs

mA 3a3emIeHne 3anpeLleHo, OCTaTouHbI Tok < 0,5
MA < 80

nal pna

< 0.1 MA
XenTbI BbIXOA/KPACHbIN: pa3pbIB Lenu
0.03 kly

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
CoepguHeHne

BeHTunbHOE coeanHeHne
BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

Knacc 3awmrbl

CABOEHHbIV AaTYUK At KOHTPOIS MONOXEHWs! Kna-
naHa, DSU35

59 x 60 x 35.4 Mm

Mnactmacca, PP-GF30, xenTbii

nnactmacca, PP-GF30, yepH.

pasbem, M12 x 1

Paszbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

WUHaukaumsa cocTosHus nepekn4YeHus

2 X CBETOAMO XKENThIN / XeNnTbIn

TWUIRC K

Industrial
Automation

= NpsMOYronbHbIA, TUN Kopnyca DSU35
= nnactmacca, PP-GF30-VO

= 2 BbIXoAa AN MOHUTOPMHIa NOMoXe-
HUA NpUBOAOB BpalleHus

= MOHTaX Ha BCe CTaHAApTHbIe NPpUBOAbI

= AS-uHTepdpenic V3.0, ceptuchmumpoBaH-
HbIX

= KnanaHbl MOryT 6bITb NOACOEANHEHDI.
= 2 pasbema M12
= 18...33B=

Cxema noaknyeHus

1<0>_ Lo 1+ ASH
AS-i .
2@__ | 3- AS-i
S:la 4+ OUT

G 3- OUT

MpuHUMN gencTBUA

MHAYKTUBHbIE JaTymku paspaboTaHbl Ans
6eckoHTakTHOro (6e3 nsHoca) AeTekTupoBa-
HUSI MeTannnyecknux o6bekToB. CABOEHHbIE
Aatyuku paspaboTaHbl cneuuansHo Ans ae-
TEKTUPOBaHUSI NMONOXEHUS! NPUBOAOB BpaLle-
HUsi. OHK COYeTalT HaAEXHOCTb GECKOHTaKT-
HbIX MHAYKTUBHBIX AaT4YMKOB C FTMOKOCTBIO MO-
AYNSIPHON CUCTEMBI KOPMYCOB.

OTKNOHEeHNe OT HOMUHarbHbIX Napame-
TpoB

S?Uoutﬂﬂ

55 33 VD?

15 \\

10 \ \
o~

s 18 VD(|Z\

0

0 50 100 150
lout [mA] —>

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T14:20:34+02:00

A —

MHAYKTUBHbIN _
CABOEHHbIN AaTYUK ANSl NPUBOAOB BPaLLEHUS Indu?&ﬂ%maﬁon
NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T14:20:34+02:00

TWUIRC K

MHAYKTUBHbIN _
CABOEHHbIN AaTYUK ANSl NPUBOAOB BPaLLEHUS '"d”f&[}fg’maﬁon
NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

Akceccyapbl

HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu

BTS-DSU35-EB1 6900225 MoHTaxHbIA Habop (C MULLEHbIO) ANt CABOEHHbIX AATYNKOB;
BbIXOZ BKI1. B KOHEYHOM MOSIOXEHUM; PacrofoXeHue oTBep-
cTuii Ha cpnaue 80 x 30 mm 1 130 x 30 mMm; Ban BbicoTon 20

MM / Make. @ 30 mm

BTS-DSU35-Z01 6900229 MoHTaxHbIi Habop Ans COBOEHHbIX AATYMKOB, Ans 60nbLMX
NOBOPOTHbIX MPUBOAOB: KPOHLUTENH W LWaiba, Makcumarb-
HbI @ 65 MM; pacnonoxeHue oteepcTuii Ha dnaHue 30 x 80

MM (30 x 130 mm), BbicoTa Bana 30 mm / makc. @ 30 MM

BTS-DSU35-Z202 6900230 MoHTaxHbIN Habop ANS COBOEHHbIX A4ATYMKOB, ANs 6Gonb-
LUMX NMOBOPOTHBIX MPMBOAOB: @ Ancka U Waibbl Makc. 65 MM;
pacnonoxeHue otBepctuii Ha cnarue 30 x 80 mm (30 x 130

MMm), BbicoTa Bana 20 (30) mm / makc. @ 40 Mm

BTS-DSU35-Z03 6900231 MoHTa)HbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 6onbLnX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha cnarue 30 x 130 Mm, BbicoTa
Bana 30 mm/ @ makc.70 Mm

BTS-DSU35-207 6900403 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 60nbLInX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u wanbbl Makc. 110 Mm;
pacrnonoxeHue otBepcTuin Ha pnaxue 30x130 Mm; BbicoTa
Bana 50 mm / makc. @75 mm

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T14:20:34+02:00

MHAYKTUBHbIN

COBOEHHbIN AaTuyMK ANA NPMBOAOB BpalleHus
NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

TWUIRC K

Industrial
Automation

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
BTS-DSU35-EBE3 6901070 MoHTaxHbIA Habop (C MULLEHbIO) ANt CABOEHHbIX AATYNKOB;
BbIXOA, BKI. B KOHEYHOM MOMNOXEHUW; HacTpamBaeMble TOHKN
"OTKPbITO" 1 "3aKPbITO"; pacnonoxeHne oTBEPCTUN Ha donaH- r
ue 80 x 30 mm 1 130 x 30 mM; BbicoTa Bana 20 mm / makc. @
30 mm
BTS-DSU35-EU2 6900455 Hab6op Ans cABOEHHbIX AaTYMKOB NOMOXEHWS KnanaHa

(puck); koHeuHOe nonoxeHwe He AeMnNUPOBaHHOEe ANs Npu-
BOA0B BPALLEHUSI MO 1 NPOTUB YaCOBOW CTPENKU; KOHdUrypa-
LMt OTBEPCTUI Ha noBepxHocTu cnaHua 80 x 30 mm 1 130 x
30 mM; coeguHuTenbHbI Ban Beicoton 20 (30) mm / makc. &

30 mm

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



